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1. Did you find the meeting interesting?26 responses

2. Do you think this meeting has helped you improve your language skills?26 responses

3. Do you think your ICT ('Information Communication Technology') skills have benefited from working in the activities?26 responses

4. Has the relationship with your classmates/colleagues improved?26 responses

5. What do you like most of the cultural exchanges?26 responses

6. Regarding cultural exchange, what difficulties did you meet?23 responses
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7. Were you able to join and actively participate in the proposed activities?26 responses

8. Which was the best activity of the meeting?25 responses

9. Which was the worst activity?25 responses

10. Give a final mark26 responses
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